

AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU SĂNĂTATE PUBLICĂ

MD 2028, mun. Chișinău, str. Gh. Asachi 67A, (temporar str. Alexandru Cosmescu 3) Tel. +373 22 574 501; Fax. +373 22 729 725,
<http://www.ansp.md>; IDNO:1018601000021

ANUNȚ

**În temeiul prevederilor Ordinului Ministerului Sănătății nr. 245/2022
se anunță concurs pentru suplinirea următoarelor funcții:**

Denumirea postului	Sarcinile postului conform Statului de personal	Studii (nivelul conform Cadrului Național al Calificărilor HG330/2023), Domeniul/Specialitatea	Vechimea de muncă în domeniul specialității	Alte cerințe specifice
Direcția supraveghere epidemiologică a gripei și a infecțiilor respiratorii virale acute				
Șef/șefă direcție	<p>1. Dirijarea și coordonarea activităților de supraveghere epidemiologică și control al gripei și Infecțiilor Acute ale Căilor Respiratorii Superioare (IACRS), Infecțiilor Respiratorii Acute Severe (SARI), COVID-19 și tendințele procesului epidemic la nivel național, elaborarea planurilor anuale, trimestriale și realizarea lor.</p> <p>2. Organizarea și realizarea măsurilor de combatere a maladiilor contagioase cu efectuarea supravegherii epidemiologice, controlul, monitorizarea circulației virusurilor gripale și non-gripale de rutină și de sentinelă în perioada pre-sezon, sezonul gripal, cu elaborarea măsurilor de control și răspuns în scopul minimalizării și reducerii impactului socio-economic.</p> <p>3. Supravegherea epidemiologică operativă continuă în timp real, zone geografice, grupuri de populație, inclusiv și prin intermediul punctelor sentinelă, cât și prin intermediul Direcțiilor de Sănătate Publică teritoriale.</p> <p>4. Elaborarea politicilor și cadrului normativ în domeniul supravegherii și controlul gripei, IACRS, SARI și COVID-19. Supravegherea epidemiologică permanent în timp real prin intermediul a 9 puncte de sentinelă cu: monitorizarea cazurilor de boală, numărul de spitalizări, decese, absenteism în instituțiile preșcolare, școlare și</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Epidemiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>industriale, consumul de medicamente specifice și nesecifice, elaborarea intervențiilor operative.</p> <p>5. Ajustarea cadrului strategic de implementare a activităților de supraveghere și profilaxie a gripei, IACRS, SARI și COVID-19. Analiza, interpretarea datelor epidemiologice cu prezentarea informațiilor săptămânale și măsurilor de răspuns MS.</p> <p>6. Monitorizarea și evaluarea planului cadru de control și răspuns la gripa sezonieră și cea pandemică în conformitate cu cerințele Regulamentului Sanitar Internațional.</p> <p>7. Organizarea, coordonarea și monitorizarea activității subdiviziunii pentru atingerea obiectivelor stabilitate, inclusiv implementarea și monitorizarea controlului intern managerial, asigurând respectarea cadrului legal, a reglementărilor interne și a standardelor instituționale..</p>			
Direcția supraveghere epidemiologică a bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea, planificarea și dirijarea activităților direcției supraveghere epidemiologică a bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric.</p> <p>2. Aprecierea direcțiilor prioritare de activitate în domeniul supravegherii epidemiologice a bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric, elaborarea și ajustarea cadrului normativ la prevederile legislației comunitare și recomandările organizațiilor internaționale;</p> <p>3. Organizarea și coordonarea activităților de supraveghere epidemiologică a bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric la nivel național, elaborarea măsurilor de prevenire și control;</p> <p>4. Supravegherea realizării actelor normative în domeniu, asigurarea suportului analitico-informațional pentru argumentarea măsurilor de prevenire și control a bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric, inclusiv izbucnirilor epidemice;</p> <p>5. Asigurarea colaborării intersectoriale cu autoritățile naționale vizate la compartimentul prevenirii și controlului bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric;</p> <p>6. Elaborarea rapoartelor naționale și internaționale pe domeniul de supraveghere epidemiologică a bolilor cu factor de transmitere alimentar și hidric.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Epidemiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	7. Implementarea și monitorizarea controlului intern managerial la nivelul subdiviziunii, asigurând conformitatea cu cerințele legale și standardele instituționale.			
Direcția supraveghere epidemiologică a bolilor extrem de contagioase, zoonoze și parazitoze				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea, planificarea și dirijarea activităților direcției supraveghere epidemiologică a bolilor extrem de contagioase, zoonoze și parazitoze, precum și raportarea activității secției, implementarea în practică a rezultatelor cercetărilor și metodelor noi de lucru.</p> <p>2. Organizarea și realizarea măsurilor de combatere a maladiilor extrem de contagioase, zoonoze și parazitoze cu efectuarea supravegherii epidemiologice, cu elaborarea măsurilor de control și răspuns în scopul minimalizării și reducerii impactului socio-economic;</p> <p>3. Aprecierea direcțiilor prioritare de activitate în domeniul supravegherii epidemiologice a bolilor extrem de contagioase, zoonoze și parazitoze, elaborarea și ajustarea cadrului normativ la prevederile legislației comunitare și recomandările organizațiilor internaționale;</p> <p>4. Supravegherea realizării actelor normative în domeniu, asigurarea suportului analitico-informațional pentru argumentarea măsurilor de prevenire și control a bolilor extrem de contagioase, zoonoze și invaziilor parazitare;</p> <p>5. Asigurarea colaborării intersectoriale cu autoritățile naționale vizate la compartimentul prevenirii și controlului bolilor extrem de contagioase, zoonoze și parazitoze;</p> <p>6. Conlucrarea cu autoritățile publice centrale și locale, instituțiile medico-sanitare, instituțiile didactice, organizațiile neguvernamentale, societatea civilă și mijloacele de informare în masă în problemele de prevenire răspuns a bolilor extrem de contagioase, zoonoze și parazitoze, implementare a prevederilor legale privind ameliorarea sănătății populației;</p> <p>7. Implementarea și monitorizarea controlului intern managerial la nivelul direcției, asigurând conformitatea cu cerințele legale și standardele instituționale.</p>	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED) Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Epidemiologie	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Direcția supraveghere epidemiologică a infecțiilor asociate asistenței medicale și rezistență antimicrobiană				

Şef/şefă direcție	<p>1. Organizarea planificării și coordonarea activității direcției, precum și aprecierea direcțiilor prioritare de activitate și colaborarea cu organismele internaționale în domeniul supravegherii epidemiologice a IAAM și rezistenței antimicrobiene; elaborarea, armonizarea/ajustarea cadrului normativ la prevederile legislației comunitare și recomandările organizațiilor internaționale.</p> <p>2. Organizarea și dirijarea activităților de supraveghere epidemiologică la nivel național și monitorizarea realizării actelor normative în domeniul supravegherii epidemiologice a IAAM și rezistenței antimicrobiene.</p> <p>3. Prelucrarea analitico-informațională a datelor de activitate în domeniul supravegherii epidemiologice a IAAM și rezistenței antimicrobiene.</p> <p>4. Acordarea suportului organizatoric, consultativ - metodic și practic centrelor de sănătate publică teritoriale și instituțiilor medico-sanitare în domeniul supravegherii epidemiologice a IAAM și rezistenței antimicrobiene (RAM).</p> <p>5. Informarea conducerii ANSP și publicului despre situația epidemiologică la IAAM și RAM, măsurile de prevenire și control.</p> <p>6. Participarea la elaborarea materialelor instructive și metodice în problemele de educație pentru sănătate, propagarea modului sănătos de viață și măsurilor de prevenire a IAAM și RAM.</p> <p>7. Implementarea și monitorizarea controlului intern managerial la nivelul subdiviziunii, asigurând conformitatea cu cerințele legale și standardele instituționale.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Epidemiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Direcția supraveghere epidemiologică a infecției HIV și hepatite virale				
Şef/şefă direcție	<p>1. Organizarea și monitorizarea activității direcției, prin coordonarea și monitorizarea realizării activităților în supravegherea epidemiologică a infecției cu HIV, inclusiv supravegherii de generația a II-a.</p> <p>2. Coordonarea și monitorizarea realizării activităților în supravegherea epidemiologică a hepatitelor virale A, B, C și D.</p> <p>3. Participarea la elaborarea politicilor și programelor de</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Epidemiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>sănătate publică în domeniul infecției HIV/SIDA, hepatitelor virale, cadrului legislativ, regulamentelor și înaintarea lor pentru aprobare în modul stabilit.</p> <p>4. Asigurarea cadrului strategic de implementare a activităților de supraveghere și control al infecției HIV/SIDA, hepatitelor virale și este responsabil de volumul și veridicitatea rezultatelor obținute.</p> <p>5. Organizarea și realizarea măsurilor de combatere (prevenire, supraveghere, răspuns și control) a erupțiilor/izbucnirilor epidemice determinate de infecția HIV și hepatitele virale, inclusiv în cadrul echipelor specializate anti-epidemice, cercetarea cazurilor suspecte de infectării nosocomiale, izbucnirilor epidemice, efectuarea măsurilor anti-epidemice în focarele de SIDA și infecție HIV, antrenarea nemijlocită în profilaxia și combaterea maladiilor HIV/SIDA.</p> <p>6. Analizarea tendințelor procesului epidemic, elaborarea și participarea în realizarea măsurilor, activităților și intervențiilor privind minimalizarea consecințelor infecției HIV/SIDA și hepatitelor virale, participarea la elaborarea pronosticului privind morbiditatea în infecția HIV/SIDA și hepatitele virale și elaborarea măsurilor de sănătate publică pentru ameliorarea situației.</p> <p>7. Implementarea și monitorizarea controlului intern managerial la nivelul subdiviziunii, asigurând conformitatea cu cerințele legale și standardele instituționale.</p>			
Depozitul național de vaccinuri (cu statut de serviciu)				
Șef/șefă serviciu	<p>1. Elaborarea planurilor de lucru privind activitatea Depozitului Național de Vaccinuri din cadrul ANSP;</p> <p>2. Organizarea evidenței preparatelor imunobiologice și dispozitivelor medicale, destinate imunizărilor și eliberarea lor conform repartițiilor aprobate cu perfectarea documentelor necesare;</p> <p>3. Asigură vămuirea, recepționarea, controlul conformității și depozitarea preparatelor imunobiologice și dispozitivelor medicale, destinate imunizărilor;</p> <p>4. Supravegherea funcționării utilajului frigorifer destinat păstrării preparatelor imunobiologice, monitoringul</p>	Diplomă de studii superioare (Licență) în specialitatea Farmacie	1,5 ani experiență profesională în domeniu. Experiența de muncă în depozitul farmaceutic va fi un avantaj.	

	<p>temperaturii de păstrare, termenilor de valabilitate;</p> <p>5. Monitorizarea respectării de către personalul depozitului a igienei și normelor de conduită în spațiile de depozitare și întreprinde acțiunile ce se impun în cazul nerespectării acestora.</p> <p>6. Perfectarea și menținerea în ordinea cuvenită a documentelor de calitate a produselor, circuit al mărfurilor, responsabilitate materială privind stocurile de preparate imunobiologice și dispozitive medicale, destinate imunizărilor.</p>			
Direcția supravegherea și prevenirea bolilor netransmisibile				
Șef/șefă direcție	<p>1. Stabilirea direcțiilor principale de acțiuni în domeniul supravegherii și prevenirii bolilor netransmisibile și a factorilor de risc comportamentali. Asigurarea îndeplinirii sarcinilor din Planul de acțiuni pentru aderarea la Uniunea Europeană, prin implementarea activităților specifice și raportarea periodică a progresului.</p> <p>2. Supravegherea și evaluarea sănătății populației determinate de bolile netransmisibile prioritare (bolile cardiovasculare, cancer, bolile digestive cronice, diabet, bolile respiratorii cronice);</p> <p>3. Monitorizarea și evaluarea stării de consum a produselor din tutun și conexe și a consumului alcoolului;</p> <p>4. Monitorizarea și evaluarea statutului nutrițional al populației.</p> <p>5. Conștientizarea riscurile factorilor de risc comportamentali pentru sănătate și dezvoltarea bolilor netransmisibile.</p> <p>6. Informarea și alfabetizarea populației pentru promovarea unui mod de viață sănătos.</p> <p>7. Implementarea și monitorizarea controlului intern managerial la nivelul subdiviziunii, asigurând conformitatea cu cerințele legale și standardele instituționale.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă/Epidemiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Secția controlul tutunului și alcoolului				
Șef/șefă secție în cadrul direcției	<p>1. Elaborarea politicilor în domeniul controlului tutunului și alcoolului, cu armonizarea lor la legislația europeană și recomandările OMS.</p> <p>2. Monitorizarea consumului și evaluarea stării de</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii</p>	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B1);

	<p>sănătate a populației în raport cu factorii de risc comportamentali la nivel național, cu formularea concluziilor și determinarea direcțiilor principale de acțiuni.</p> <p>3. Monitorizarea implementării a politicilor naționale în domeniul controlului tutunului și a alcoolului, cu elaborarea Rapoartelor naționale la Convenția cadru a OMS privind Controlul Tutunului și conlucrarea cu Secretariatul Convenției, a notelor informative pentru MS, Guvernul, altor instituții decizionale;</p> <p>4. Elaborarea recomandărilor și ghidurilor pentru autorități, cadre medicale, populație, agenți economici. Informarea și alfabetizarea populației pentru promovarea unui mod de viață sănătos și pentru renunțarea și reducerea consumului de tutun și alcool.</p>	<p>postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>		
Direcția supravegherea sănătății în relație cu mediul				
Șef/șefă direcție	<p>1. Stabilirea direcțiilor principale de acțiuni în domeniul supravegherii sănătății mediului și a factorilor de risc de mediu.</p> <p>2. Supravegherea și evaluarea stării de sănătate a diferitor categorii de populație determinate de bolile condiționate de factorii de risc din mediul înconjurător, de viață, ocupațional și educațional;</p> <p>3. Monitorizarea și evaluarea statutului nutrițional al populației.</p> <p>4. Conștientizarea factorilor de risc comportamentali pentru sănătate și dezvoltarea bolilor netransmisibile.</p> <p>5. Informarea și alfabetizarea populației în domeniul impactului factorilor de mediu asupra sănătății.</p> <p>6 Organizarea, coordonarea și monitorizarea activității subdiviziunii pentru atingerea obiectivelor stabilitate, inclusiv implementarea și monitorizarea controlului intern managerial, asigurând respectarea cadrului legal, a reglementărilor interne și a standardelor instituționale.</p> <p>7. Asigurarea îndeplinirii sarcinilor din Planul de acțiuni pentru aderarea la Uniunea Europeană, prin implementarea activităților specifice și raportarea periodică a progresului.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>	<p>3 ani experiență profesională în domeniu</p>	<p>cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);</p>
Secția evaluarea riscurilor de mediu				

Şef/şefă secție în cadrul direcției	<p>1.Stabilirea direcțiilor prioritare de activitate în conformitate cu actele normative și politicile naționale în domeniu</p> <p>2.Coordonarea, elaborării/fundamentării actelor normative și reglementărilor în domeniu (ghidurilor, regulamentelor sanitare, dispozițiilor, ordinelor privind evaluarea riscurilor de mediu pentru protecția sănătății populației).</p> <p>3.Monitorizarea realizării Programelor Naționale, a strategiilor, a documentelor de politici în domeniul sănătății mediului.</p> <p>4.Asigurarea și controlul respectării documentelor directive și normative în vigoare, furnizând asistență pentru implementarea acestora în practică.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B1);
Secția sănătate ocupațională și siguranță chimică				
Şef/şefă secție în cadrul direcției	<p>1. Planificarea, organizarea și coordonarea activității colaboratorilor secției S, inclusiv Centrul de Informare Toxicologică (CIT), în conformitate cu Regulamentul Agenției Naționale pentru Sănătate Publică (ANSP).</p> <p>2. Elaborarea și implementarea politicilor, programelor și reglementărilor în domeniul sănătății ocupaționale și siguranței chimice, asigurând alinierea acestor cerințe naționale și internaționale.</p> <p>3. Asigurarea respectării legislației în domeniul sănătății ocupaționale și siguranței chimice, inclusiv analiza situației operative și stabilitatea direcțiilor prioritare în domeniu.</p> <p>4. Planificarea și participarea la exerciții de pregătire și răspuns la urgențele de sănătate publică de etiologie chimică, asigurând coordonarea echipei și resurselor.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B1);
Secția sănătatea copiilor și adolescenților				
Şef/şefă secție în cadrul direcției	<p>1. Elaborarea proiectelor de acte normative în domeniul sănătății copiilor și adolescenților și ajustarea lor la legislația comunitară.</p> <p>2. Asigurarea colaborării interdepartamentale în domeniul sănătății copiilor și adolescenților.</p> <p>3. Monitorizarea și evaluării alimentației copiilor și adolescenților instituționalizați și pregătirea informațiilor analitice în adresa autorităților abilitate.</p> <p>4. Examinarea proiectelor de acte normative elaborate de alte ministere și pregătirea proiectelor de avize.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B1);

	5. Asigurarea unui management eficient al echipei, inclusiv planificarea activităților, formarea profesională și evaluarea periodică a performanțelor.			
Laboratorul național de referință în infecții imunodirijabile și hepatite virale (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și coordonarea bunei desfășurări a activităților în cadrul direcției conform planurilor stabilite, asigurând respectarea protocoalelor naționale și recomandărilor internaționale OMS, CDC. Asigură pregătirea serviciului către acreditare și evaluări periodice.</p> <p>2. Gestionarea resurselor umane și a materialelor de laborator, cu stabilirea eficientă a personalului, inclusiv planificarea bugetului și asigurarea tehnico - materială a echipamentelor și consumabililor necesare activităților de laborator.</p> <p>3. Supervizarea implementării și respectării standardelor de calitate și siguranță în cadrul laboratorului, inclusiv monitorizarea procedurilor de biosiguranță și biosecuritate și măsurile de exploatare rațională a echipamentelor.</p> <p>4. Dezvoltarea, actualizarea și impementarea metodelor de diagnostic (serologice și tehnici de biologie moleculară) de laborator conform cerințelor și recomanărilor OMS.</p> <p>5. Organizarea, coordonarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial, conform domeniului de competență a diagnosticului de laborator în respectarea procedurile de lucru și reglementarea directivelor specifice.</p> <p>6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Microbiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Laboratorul național de referință în infecții respiratorii și enterice virale (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și coordonarea bunei desfășurări a activităților în cadrul direcției, conform planurilor stabilite, asigurând respectarea protocoalelor naționale și recomandărilor internaționale OMS, CDC. Asigură pregătirea serviciului către acreditare și evaluări periodice.</p> <p>2. Gestionarea resurselor umane și materiale ale laboratorului, cu stabilirea eficientă a personalului, inclusiv planificarea bugetului și asigurarea tehnico - materială a echipamentelor și consumabililor necesare activităților de laborator.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Microbiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>3. Supervizarea implementării și respectării standardelor de calitate și siguranță în cadrul laboratorului, inclusiv monitorizarea procedurilor de biosiguranță și biosecuritate și măsurile de exploatare rațională a echipamentelor.</p> <p>4. Dezvoltarea, actualizarea și impementarea metodelor de diagnostic (virusologia clasică și tehnici de biologie moleculară) de laborator conform cerințelor și recomanărilor OMS.</p> <p>5. Organizarea, coordonarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial, conform domeniului de competență a diagnosticului de laborator în respectarea procedurile de lucru și reglementarea directivelor specifice.</p> <p>6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p>			
Laboratorul național de referință în infecții asociate asistenței medicale și rezistența la antimicrobiene, infecții bacteriene și parazitoze (cu statut de direcție)				
<p>Șef/șefă direcție</p>	<p>1. Organizează, supraveghează și răspunde de buna desfășurare a activităților în cadrul direcției, conform planurilor stabilite, asigurând respectarea protocoalelor naționale și recomandărilor internaționale OMS, CDC.</p> <p>2. Coordonează activitatea personalului din subordine, instruirea, evaluarea performanțelor și motivarea acestora, asigurându-se că sunt respectate procedurile interne și reglementările specifice domeniului, stabilind fluxurile de lucru și verificând implementarea acestora.</p> <p>3. Organizează asigurarea tehnico-materială, inclusiv planificarea bugetului secției/serviciului/direcției, în conformitate cu responsabilitățile atribuite; asigură măsurile de exploatare rațională a echipamentelor și respectarea cerințelor de biosiguranță și biosecuritate.</p> <p>4. Responsabil de implementarea și monitorizarea sistemului de control intern managerial, inclusiv evaluarea riscurilor, identificarea punctelor slabe, propunerea și implementarea măsurilor corective pentru îmbunătățirea proceselor și eficienței activităților.</p> <p>5. Întocmește rapoarte periodice privind activitatea direcției, analiza performanțelor și propune măsuri pentru îmbunătățirea activității în conformitate cu obiectivele instituției.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Microbiologie</p>	<p>3 ani experiență profesională în domeniu</p>	<p>cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);</p>

	6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.			
Laboratorul național de referință în secvențiere genomică (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și coordonarea a proceselor de lucru în cadrul laboratorului în conformitate cu reglementările naționale și internaționale cu întocmirea rapoartelor statistice și analitice trimestriale, anuale pentru evaluarea performanței și progresului activităților de secvențiere genomică. Asigură pregătirea serviciului catre acreditare și evaluari periodice.</p> <p>2. Dezvoltarea și implementarea metodelor standardizate prin elaborarea și implementarea tehnologiilor avansate și a metodelor de secvențiere genomică, inclusiv noi tehnici de analize genomice, în conformitate cu reglementările și cerințele naționale și internaționale.</p> <p>3. Asigurarea conformității și calității procedurilor de secvențiere genomică prin monitorizarea tuturor proceselor întru asigurarea, respectarea standarde de calitate, precum menținerea și îmbunătățirea sistemului de management al calității.</p> <p>4. Colaborarea cu instituții și departamente pentru realizarea investigațiilor complexe și dezvoltarea noilor proceduri și protocoale de secvențiere genomică.</p> <p>5. Coordonarea și implementarea unui sistem de control intern managerial eficient pentru toate activitățile desfășurate în cadrul laboratorului, inclusiv gestionarea resurselor și monitorizarea performanței, asigurându-se că toate procedurile și activitățile sunt conforme cu reglementările interne și externe.</p> <p>6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Microbiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Laboratorul național de referință în infecții cu risc sporit (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și coordonarea bunei desfășurări a activităților în cadrul direcției conform planurilor stabilite, asigurând respectarea protocoalelor naționale și recomandărilor internaționale OMS, CDC. Asigură pregătirea serviciului catre acreditare și evaluari periodice.</p> <p>2. Gestionarea resurselor umane și materiale ale laboratorului, cu stabilirea eficientă a personalului,</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Microbiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>inclusiv planificarea bugetului și asigurarea tehnico-materială a echipamentelor și consumabililor necesare activităților de laborator.</p> <p>3. Supervizarea implementării și respectării standardelor de calitate și siguranță în cadrul laboratorului, inclusiv monitorizarea procedurilor de biosiguranță și biosecuritate și măsurile de exploatare rațională a echipamentelor.</p> <p>4. Dezvoltarea, actualizarea și impementarea metodelor de diagnostic (de ex: IIFT și tehnici de biologie moleculară) de laborator conform cerințelor și recomanărilor OMS.</p> <p>5. Organizarea, coordonarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial, conform domeniului de competență a diagnosticului de laborator în respectarea procedurile de lucru și reglementarea directivelor specifice.</p> <p>6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p>			
Laboratorul microbiologie sanitară (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și coordonarea bunei desfășurări a activităților de laborator, determinarea direcțiilor de activitate curente și în perspectivă, elaborarea planurilor, programelor de lucru, generalizarea materialelor statistice și analitice. Asigură pregătirea serviciului catre acreditare și evaluari periodice.</p> <p>2. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p> <p>3. Asigurarea implementării și menținerii cerințelor sistemului de management al calității, controlului intern managerial, cerințelor de securitate și sănătate în muncă, inclusiv de biosiguranță și biosecuritate și măsuri pentru funcționarea rațională a echipamentelor.</p> <p>4. Asigurarea lucrul metodic de pregătire a cadrelor laboratoarelor CSP teritoriale, dezvoltarea profesională continuă a acestuia.</p> <p>5. Organizarea și asigurarea elaborării documentelor instructiv-metodice în domeniul controlul sanitaro-microbiologic, implimentarea tehnicilor și metodelor noi în activitate de laborator.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Microbiologie</p>	<p>3 ani experiență profesională în domeniu</p>	<p>cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);</p>

	6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.			
Laboratorul de încercări chimice (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și dirijarea activității, coordonarea bunei desfășurări a activităților în cadrul laboratorului conform planurilor stabilite, determinarea direcțiilor de dezvoltare și perfecționare, a sarcinilor prioritare de activitate în domeniul de laborator asigurând respectarea cerințelor către activitate, organizarea și efectuarea lucrului organizator-metodic, didactic, de instruire a cadrelor.</p> <p>2. Dezvoltarea și implementarea metodelor standardizate cu utilizarea tehnicilor performante de laborator, valorificarea metodelor noi de laborator armonizate la cerințele documentelor normative în vigoare.</p> <p>3. Gestionarea resurselor umane și materiale ale laboratorului, cu stabilirea eficientă a personalului, inclusiv planificarea bugetului și asigurarea tehnico-materială a echipamentelor și consumabililor necesare activităților de laborator.</p> <p>4. Organizarea și efectuarea unui sistem de control permanent intern și extern de calitate. Asigurarea calității și controlul calității investigațiilor de laborator, efectuate în direcția de laborator prin participarea la testele de intercomparare naționale și internaționale.</p> <p>5. Asigurarea calității, conformității și veridicității rezultatelor investigațiilor efectuate în laborator, competența în interpretarea rezultatelor obținute de laborator prin monitorizarea proceselor, menținerea sistemului de management al calității și respectarea standardelor de acreditare.</p> <p>6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p>	<p>Diplomă de studii superioare în specialitatea Chimie</p> <p>Diplomă de Master în specialitatea Chimie</p>	3 ani experiență profesională în domeniul sănătății publice	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Laboratorul factori fizici, radiologici și măsurări instrumentale (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Organizarea și coordonarea bunei desfășurări a activităților de evaluare a factorilor fizici, radiologici și al investigațiilor instrumentale, conform planurilor stabilite, asigurând respectarea standardelor și regulamentelor naționale și recomandărilor internaționale UE. Asigură pregătirea serviciului către acreditare și evaluări periodice.</p> <p>2. Gestionarea resurselor umane și materiale ale</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>laboratorului, cu stabilirea eficientă a personalului, inclusiv planificarea bugetului și asigurarea tehnico-materială a echipamentelor și consumabililor necesare activităților de laborator.</p> <p>3. Supervizarea implementării și respectării standardelor de calitate și siguranță în cadrul laboratorului, inclusiv monitorizarea procedurilor de evaluare coerentă, justă, sigură, cât și măsurile de exploatare rațională a echipamentelor.</p> <p>4. Dezvoltarea, actualizarea și impementarea metodelor de evaluare a factorilor fizici, radiologici, metodelor de diagnostic de laborator conform cerințelor și recomanărilor organizațiilor internaționale de referință.</p> <p>5. Organizarea, coordonarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial, conform domeniului de competență a diagnosticului de laborator în respectarea procedurile de lucru și reglementarea directivelor specifice.</p> <p>6. Organizarea, coordonarea și monitorizarea activității subdiviziunii pentru atingerea obiectivelor stabilitate, inclusiv implementarea și monitorizarea controlului intern managerial, asigurând respectarea cadrului legal, a reglementărilor interne și a standardelor instituționale.</p> <p>6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.</p>			
Laboratorul toxicologie experimentală cu vivariu (cu statut de direcție)				
Șef/șefă direcție	<p>1. Coordonarea activităților laboratorului și vivariului, inclusiv organizarea și supravegherea generală a proceselor de lucru, întocmirea rapoartelor statistice și analitice trimestriale și anuale. Asigură pregătirea serviciului catre acreditare și evaluari periodice.</p> <p>2. Dezvoltarea și implementarea metodelor standardizate și tehnologiilor moderne de cercetare toxicologică, în conformitate cu reglementările naționale și internaționale.</p> <p>3. Asigurarea conformității și calității în investigarea toxicologică, prin monitorizarea proceselor, menținerea sistemului de management al calității și respectarea standardelor de acreditare.</p> <p>4. Colaborarea cu alte departamente și instituții pentru</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	realizarea de investigații complexe și dezvoltarea continuă a procedurilor de lucru. 5. Organizarea implementării și dezvoltării sistemului de control intern managerial în domeniile de competență ale subdiviziunii. 6. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea de laborator.			
Secția managementul calității serviciilor de laborator				
Șef/șefă secție	1. Organizarea și coordonarea bunei desfășurări a activităților în cadrul secției, conform planurilor aprobate, asigurând promovarea și respectarea politicilor de managementul calității a serviciilor de laborator. 2. Elaborarea, menținerea, actualizarea și controlul documentelor SM integrat conform ISO/IEC 17025 și ISO 15189 în laboratoare rețelei ANSP (Manualul sistemului de management, Procedurile sistemului de management, forme de înregistrări) cu scopul asigurării calității serviciilor prestate; 3. Monitorizarea conformității laboratoarelor ANSP și CSP teritoriale cerințelor standardelor de referință; 4. Organizarea, coordonarea și controlul planificării și îndeplinirii de către ANSP a măsurilor de asigurare a calității și controlului calității în servicii de laborator prestate, planificarea, suport în pregătirea laboratoarelor rețelei ANSP către acreditare; 5. Planificarea și organizarea auditurilor directe și indirecte (prin LIS) a activității de laborator, planificarea anuală controlului extern de calitate în rețea ANSP, participări laboratoarelor ANSP la PT/ILC, EQA; 6. Coordonarea activităților de achiziție, etenanță a utilajului și echipamentului de laborator. 7. Gestionarea deșeurilor provenite din echipamente și utilajul de laborator.	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină, Diplomă studii de rezidențiat specialitatea în Microbiologie sau Diplomă de studii superioare în specialitatea Chimie sau Biologie . Diplomă de master în specialitatea Chimie sau Biologie	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B1);
Depozitul național de laborator (cu statut de serviciu)				
Șef/șefă serviciu	1. Elaborarea planurilor de lucru privind activitatea Depozitul național de laborator; 2. Organizarea evidenței, gestionarea materialelor, precum reactivi, consumabile și utilajul de laborator și eliberarea lor conform repartițiilor aprobate cu perfectarea	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină, Diplomă studii de rezidențiat specialitatea în Microbiologie sau	1,5 ani experiență profesională în domeniu	

	<p>documentelor necesare;</p> <p>3. Asigură vămuirea, recepționarea, controlul conformității și depozitarea reactivelor, consumabililor și utilajelor;</p> <p>4. Supravegherea funcționării utilajului frigorific destinat păstrării reactivelor, monitorizarea temperaturii de păstrare, termenilor de valabilitate;</p> <p>5. Monitorizează respectarea de către personalul depozitului a igienei și normelor de conduită în spațiile de depozitare și întreprinde acțiunile ce se impun în cazul nerespectării acestora.</p> <p>6. Perfectarea și menținerea în ordinea cuvenită a documentelor de calitate a produselor, circuitul mărfurilor, responsabilitate materială privind stocurile de reactivi, consumabile și dispozitivelor medicale;</p> <p>7. Gestionarea deșeurilor provenite din activitatea depozitului.</p>	<p>Diplomă de studii superioare specialitatea Chimie sau Biologie</p> <p>Diplomă de master în specialitatea Chimie sau Biologie</p>		
Direcția expertiză și autorizare sanitară				
Șef/șefă direcție	<p>1. Coordonarea și monitorizarea activității subdiviziunilor subordonate</p> <p>2. Implementarea politicilor în domeniul expertizei și autorizării sanitare a produselor.</p> <p>3. Asigurarea implementării tehnologiilor informaționale în activitatea direcției pentru acordarea serviciilor publice.</p> <p>4. Dirijarea cu procesul de expertiză și autorizare sanitară a produselor conform domeniilor de competență</p> <p>5. Asigurarea colectării, prelucrării și analizei datelor aferente domeniului de comp.</p> <p>6. Implementarea și monitorizarea controlului intern managerial la nivelul subdiviziunii, asigurând conformitatea cu cerințele legale și standardele instituționale.</p> <p>7. Asigurarea îndeplinirii sarcinilor din Planul de acțiuni pentru aderarea la Uniunea Europeană, prin implementarea activităților specifice și raportarea periodică a progresului.</p>	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă/Epidemiologie</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Secretariatul pentru înregistrarea suplimentelor alimentare (cu statut de serviciu)				

Şef/şefă serviciu din cadrul direcției	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea și dirijarea generală a activității specialiștilor din subordine. 2. Participarea la elaborarea politicilor în domeniul suplimentelor alimentare. 3. Dirijarea cu procesul de recepționare și examinare a dosarelor pentru autorizarea sanitară a suplimentelor alimentare. 4. Organizarea și desfășurarea ședințelor Comisiei de experți pentru înregistrarea suplimentelor alimentare. 5. Asigurarea menținerii Registrului electronic al suplimentelor alimentare admise plasării pe piață. 	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED) Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă/Epidemiologie/Nutriție	1,5 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Serviciul expertiză și autorizare sanitară a produselor din tutun și produselor conexe				
Şef/şefă serviciu din cadrul direcției	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea și dirijarea generală a activității specialiștilor din subordine. 2. Participarea la elaborarea politicilor în domeniul controlului tutunului. 3. Dirijarea cu procesul de autorizare sanitară a produselor din tutun și produselor conexe. 4. Informarea publicului privind aspectele de reglementare în domeniul controlului tutunului. 5. Asigurarea colectării, prelucrării și analizei datelor aferente domeniului de competență. 	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED) Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă	1,5 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Serviciul expertiză și autorizare sanitară a produselor cosmetice				
Şef/şefă serviciu din cadrul direcției	<ol style="list-style-type: none"> 1. Organizarea și dirijarea generală a activității specialiștilor din subordine. 2. Participarea la elaborarea politicilor în domeniul supravegherii produselor cosmetice. 3. Dirijarea cu procesul de notificare a produselor cosmetic. 4. Informarea publicului privind aspectele de reglementare și supraveghere a produselor cosmetice 5. Asigurarea menținerii Registrului electronic al produselor cosmetice plasate pe piață. 	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED) Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în specialitatea Igienă Diplomă de studii superioare specialitatea Chimie Diplomă de master în specialitatea Chimie	1,5 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Direcția planificare strategică, control managerial, monitorizare programe și activități				

Şef/şefă direcție	<ol style="list-style-type: none"> 1. Coordonarea și supervizarea procesului de implementare a controlului managerial intern; 2. Elaborarea și actualizarea planului anual de activitate al ANSP, coordonarea elaborării planurilor anuale a CSP teritoriale, monitorizarea progresului în implementarea; 4. Coordonarea și analizarea rapoartelor subdiviziunilor conform obiectivelor instituției; 5. Supervizarea și sprijinirea proceselor de planificare strategică și evaluarea impactului programelor implementate. 6. Asigurarea îndeplinirii sarcinilor din Planul de acțiuni pentru aderarea la Uniunea Europeană, prin implementarea activităților specifice și raportarea periodică a progresului. 	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în domeniul Sănătății publice sau Medicină</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Direcția generală analiză și evaluare a datelor și resurselor în sănătate				
Şef/şefă direcție generala	<ol style="list-style-type: none"> 1. Asigurarea unui management integrat al procesului de analiză și evaluare a datelor și resurselor în sănătate; 2. Dirijarea și coordonarea activităților în domeniul colectării și analizei datelor statistice privind sănătatea populației, activitatea prestatorilor de servicii medicale publice și private și gestionării resurselor în cadrul sistemului de sănătate; 3. Supravegherea implementării și aplicării metodologiilor și standardelor statistice de colectare și analiză a datelor, ajustate la standardele internaționale, inclusiv ale Uniunii Europene. Asigurarea îndeplinirii sarcinilor din Planul de acțiuni pentru aderarea la Uniunea Europeană, prin implementarea activităților specifice și raportarea periodică a progresului; 4. Colaborarea și cooperarea cu Biroul Național de Statistică, cu organizații naționale și internaționale în procesul de colectare, analiză și diseminare a informației statistice oficiale; 5. Asigurarea implementării metodelor moderne de analiză și vizualizare a datelor privind sistemul de sănătate și facilitarea accesibilității și disponibilității datelor statistice de calitate în sănătate; 6. Supervizarea și evaluarea performanței subdiviziunilor subordonate pentru asigurarea conformității cu standardele 	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în domeniul Sănătății publice sau Medicină</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	și reglementările relevante, conform competențelor atribuite; 7. Implementarea și respectarea sistemului de control intern managerial al Direcției generale.			
Direcția date statistice în sănătate				
Șef/șefă direcție în cadrul direcției generale	<ol style="list-style-type: none"> Planificarea, dirijarea și coordonarea activității direcției date statistice în sănătate; Coordonarea preceselor de colectare, înregistrare și sistematizare a datelor statistice privind activitatea prestatorilor de servicii medicale publice și privați și a stării de sănătate a populației Republicii Moldova; Monitorizarea proceselor de prelucrare și prezentare a datelor și indicatorilor de sănătate a populației Republicii Moldova la nivel național și internațional; Implementarea tehnologiilor moderne de colectare și prelucrare a datelor statistice privind sănătatea publică racordate la standardele internaționale, inclusiv ale Uniunii Europene; Asigurarea revizuirii periodice a formularelor de înregistrare primară a evenimentelor statistice și a dărilor de seama; Planificarea măsurilor de elaborare a Anuarului Statistic al Sistemului de Sănătate din Moldova, cu editarea anuală, în format electronic, a indicatorilor preliminari privind sănătatea populației și rezultatele activității prestatorilor de servicii medicale publice și privați; Implementarea și respectarea sistemului de control intern managerial al Direcției. 	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în domeniul Sănătății publice sau Medicină</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);
Direcția indicatori statistici în sănătate				
Șef/șefă direcție în cadrul direcției generale	<ol style="list-style-type: none"> Planificarea, dirijarea și coordonarea activității direcției indicatorii statistici în sănătate; Dirijarea procesului de analiza și interpretare a datelor statistice relevante pentru sistemul sănătății; Analizarea tendințelor și evoluției indicatorilor de sănătate pentru identificarea necesităților și performanțelor sistemului de sănătate; Colaborarea cu instituțiile și organizațiile naționale și internaționale pentru alinierea indicatorii și metodelor de calculare la standardele internaționale; 	<p>Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED)</p> <p>Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în domeniul Sănătății publice sau Medicină</p>	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>5. Coordonarea mecanismelor de diseminare a indicatorilor statistici și altor informații relevante din domeniu, conform actelor normative privind accesul la informații de interes public;</p> <p>6. Participarea la proiecte naționale și internaționale de cercetare și monitorizare a sănătății populației;</p> <p>7. Implementarea și respectarea sistemului de control intern managerial al Direcției.</p>			
Observatorul Național de Droguri (cu statut de serviciu)				
Șef/șefă serviciu din cadrul direcției	<p>1. Organizarea și dirijarea activității serviciului;</p> <p>2. Monitorizarea consumului de droguri prin colectarea datelor și elaborarea rapoartelor cu privire la prevalența și tendințele consumului de droguri în Republica Moldova, precum și la impactul acestuia asupra sănătății publice și a securității;</p> <p>3. Furnizarea către autorități a informațiilor obiective, bazate pe cercetări științifice, care pot contribui la formularea unor strategii naționale în domeniul prevenției și tratamentului consumului de droguri;</p> <p>4. Colaborarea cu organizații și instituții educaționale pentru promovarea campaniilor de informare și prevenire a consumului de droguri, adresându-se în special tinerelor generații;</p> <p>5. Consolidarea cooperării internaționale cu organizații de profil (EUDA, UNDOC) pentru a urmări evoluțiile și schimbările în domeniul consumului de droguri la nivel global;</p> <p>6. Elaborarea „Raportul anual cu privire la consumul și traficul ilicit de droguri în Republica Moldova”;</p>	Diplomă de studii superioare licență/master în domeniul Științelor sociale și comportamentale	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B1);
Direcția analiză și planificare a resurselor umane în sănătate				
Șef/șefă direcție în cadrul direcției generale	<p>1. Planificarea, dirijarea și coordonarea activității direcției;</p> <p>2. Monitorizarea și evaluarea practicilor, politicilor, strategiilor existente în domeniul resurselor umane în sănătate la nivel național și internațional, coordonarea sistemelor informaționale în domeniul resurselor umane;</p> <p>3. Analiza legislației în domeniul resurselor umane în sănătate și înaintarea propunerilor de îmbunătățire a acesteea;</p> <p>4. Stabilirea și dezvoltarea relațiilor de colaborare cu</p>	Diplomă de studii superioare integrate (Licență și Master) – Medicină (Nivelul 7 ISCED) Diplomă de studii postuniversitare prin rezidențiat/internatură în domeniul Sănătății publice sau Medicină	3 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel B2);

	<p>Organizația Mondială a Sănătății și alți parteneri;</p> <p>5. Participarea la proiecte naționale și internaționale de cercetare și monitorizare privind resursele umane în sănătate;</p> <p>6. Organizarea evaluării periodice a necesităților de personal la nivelul sistemului de sănătate;</p> <p>7. Implementarea și respectarea sistemului de control intern managerial al Direcției.</p>			
Secția protocol, relații internaționale și integrare europeană				
Șef/șefă secție	<p>1. Monitorizarea implementării de către ANSP a Planului de acțiuni pentru realizarea sarcinilor în contextul implementării cerințelor de aderare la UE.</p> <p>2. Gestionarea relațiilor cu autoritățile și instituțiile externe;</p> <p>3. Coordonarea și organizarea activităților de protocol;</p> <p>4. Pregătirea și asigurarea desfășurării evenimentelor interne și externe;</p> <p>5. Coordonarea delegațiilor oficiale;</p> <p>6. Implementarea și monitorizarea sistemului de control Intern managerial, asigurând conformitatea cu reglementările naționale și politicile ANSP.</p>	<p>Diplomă de studii superioare licență/master în specialitatea Relații internaționale</p>	2 ani experiență profesională în domeniu	cunoașterea unei limbi de circulație internațională (nivel C1-C2);

1. La concurs pentru ocuparea unui post vacant sau temporar vacant se pot înscrie persoanele, care îndeplinesc următoarele condiții generale:
 - a) au cetățenia Republicii Moldova;
 - b) au cetățenia altor state, domiciliu și permis de lucru în Republica Moldova;
 - c) cunosc limba română scris și vorbit;
 - d) sunt în capacitate deplină de exercițiu;
 - e) au starea de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează, atestată pe baza adeverinței medicale, eliberate de medicul de familie sau de instituțiile abilitate;
 - f) nu au fost condamnați definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni, incompatibilă cu exercitarea funcției;
 - g) îndeplinesc condițiile de studii prevăzute de lege pentru postul respectiv;
 - h) îndeplinesc condițiile specifice pentru ocuparea postului scos la concurs și vechimea în muncă menționată în anunț.
 - i) Nu dețin statut de pensionar pentru limita de vârstă
2. Pentru înscrierea la concurs candidații depun un dosar prin e-mail sau fizic care va conține următoarele documente:
 - a) cerere de înscriere la concurs (**vezi anexat la anunț**);
 - b) copia buletinului de identitate;
 - c) copiile diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări sau instruirii;
 - d) copie de adeverință care să ateste vechimea în muncă și, după caz, în specialitate;
 - e) declarație pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează (**model anexat la anunț**);
 - f) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate;
 - g) curriculum vitae;
 - h) h) copie a certificatului de căsătorie sau copii după documente care atestă schimbarea numelui în cazul în care candidatul și-a schimbat numele;
 - i) referință (**pentru angajații ANSP referința nu este necesară**).
3. Data/ora limită de depunere a dosarului **13 ianuarie 2025, ora 12.00**;
4. Modalitatea de prezentare a dosarului :
 - 4.1. Direct la Direcția resurse umane ANSP sau prin Poșta Moldovei, MD-2009, Chișinău, str. Alexandru Cosmescu, 3;
 - 4.2. Prin e-mail tatiana.iovu@ansp.gov.md.
5. Persoana responsabilă de primirea dosarelor – Tatiana Iovu.
6. Persoana responsabilă de oferirea informațiilor suplimentare- Gheorghe Plămădeală, nr. telefon de contact - 067208069.

Atenție: în cazul remiterii copiilor dosarului prin Poșta Moldovei sau email, la interviu vor fi prezentate obligator originalele documentelor

Președintelui Comisiei de concurs
pentru selectarea conducătorilor subdiviziunilor
Agenției Naționale pentru Sănătate Publică

Subsemnatul/Subsemnata, _____ prin prezenta
interven cu rugămintea de a-mi accepta dosarul pentru participarea la concursul de suplinire a funcției vacante
/ temporar vacante de șef _____,

Declar pe propria răspundere pentru îndeplinirea tuturor condițiilor generale și specifice specificate în anunț.

Atașez următoarele documente în dosarul meu în calitate de candidat:

1. Copia buletinului de identitate;
2. Copiile diplomelor și altor acte de studii;
3. Copia adeverinței privind vechimea în muncă;
4. Curriculum vitae;
5. Declarație pe propria răspundere că nu am antecedente penale;
6. Adeverința medicală;
7. Copia certificatului de căsătorie (dacă este cazul);
8. Referință (dacă este aplicabil).

Data (ziua/luna/anul) _____ 202_

Semnătura: _____

DECLARAȚIE

Subsemnatul/Subsemnata, _____ candidat la
funcția vacanta / temporar vacantă de șef _____

declar pe propria răspundere, sub sancțiunea prevederilor legale în vigoare, că:

1. Nu am fost condamnat(ă) definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni incompatibile cu funcția pentru care candidez;
2. Datele și informațiile furnizate în dosarul de candidat, sunt veridice.

Data (ziua/luna/anul) _____ 202_

Semnătura: _____